发展红薯产业 助力乡村振兴



晾晒粉条

文/图 全媒体记者 郭建光 通讯员 米山

数九寒天,阳光明媚,眼 下正是红薯粉条的销售旺季。

12月22日,记者在驿城 区沙河店镇三湾村侯福群的 粉条加工车间看到,现场摆放 的3口大锅里热气腾腾,调成 糊状的红薯淀粉倒入漏勺后, 变成丝线滑入滚烫的开水 中。粉条在锅中翻滚、定型后 被侯福群迅速捞出,放入水中 冷却,整个过程有条不紊。

品质上乘、淀粉含量高 的红薯才是制作粉条的好原 料。"板桥镇口门村的许学用 是当地有名的纯手工粉条加 工大户,今年,在当地政府的 帮助下,他建了两个冷库,每 天能加工一万斤粉条。

近年来,驿城区充分发 挥当地西部山区丘陵多、岗 地多的优势, 积极引导农民 发展红薯产业,通过深加工 让农民实现利润倍增,助力 乡村振兴。



制作粉条



刚出锅的湿粉条

市教育局开展线上征集 新课标下大单元教学设计 等优质教学资源活动

本报讯(全媒体记者 房满地)近日,市教育局 办公室下发《关于线上征集新课标下大单元教学设 计等优质教学资源活动的通知》,开展线上征集新 课标下大单元教学设计、基础性作业设计优秀案 例,以及能够体现大单元教学或基础性作业设计理 念的微型课、课件制作等优质教学资源的评选活

参赛人员为全市中小学、幼儿园、中职一线教 师。

通知要求,申报的作品须无任何政治性、原则 性错误和学科概念性错误;作品须为原创,资料的 引用应注明出处。部分优秀作品会在驻马店智慧 教育公共服务平台和驻马店教育云微信公众号展 出,版权归作者和平台所有,如有抄袭等引起知识 产权异议和纠纷的,其责任由作者承担,且取消获

教师作品上报时间截至2025年1月23日, 各县区、局直学校初评及上报时间为2025年1月 24日~2月24日。

此次评选活动旨在贯彻落实《教育部关于印发 义务教育课程方案和课程标准(2022年版)的通 知》要求,鼓励教师认真研读2022年版义务教育 课程标准,提升教师在优化教学设计、作业设计等 方面的能力,丰富驻马店智慧教育公共服务平台本 地优质教学资源,充分发挥平台为广大师生、家长 提供全面的信息化应用服务的功能。

宿鸭湖发现珍稀黑颈鹤



全殊体记者 学览建/又 通讯员 张斌/图

12月22日,驻马店市摄影爱好者 张斌在宿鸭湖湿地的灰鹤群中发现国 家一级保护鸟类——黑颈鹤。

据了解,黑颈鹤是世界濒危物种, 被誉为"鸟类熊猫",主要栖息于高原、 阜甸、沿烽地带。

近年来,驻马店市深入贯彻"绿水 青山就是金山银山"的发展理念,生态 环境得到了显著改善。宿鸭湖区生态 质量与候鸟栖息环境持续提升,吸引了 越来越多的候鸟前来栖息过冬。此次 黑颈鹤的现身,正是驻马店市生态环境 不断向好的有力证明。